

ЦЕНТРОБРАУКА

Т Р У Д

г. Москва

«ЦЕНТРОБРАУКА»

11 ИЮН 1994

## **ИНВАЛИДЫ ПО ЗРЕНИЮ СМОГУТ СТАТЬ МАССАЖИСТАМИ**

В Доме культуры имени Шелгунова прошли лечебные благотворительные сеансы в пользу инвалидов по зрению.

Полученные в ходе акции средства, по словам организатора сеансов, директора Международного университета восточной медицины, профессора народной медицины Рушеля Блаво, пошли на создание в Петербурге Академии профессиональных вед-трансовых незрячих массажистов.

На Востоке существуют вековые традиции техники массажа, выполняемого незрячими людьми. Сейчас слепые массажисты используются во многих странах и, по мнению Рушеля Блаво, эта практика может быть применена и в России. Это позволит слепым, которые сейчас находятся в трудном материальном положении, зарабатывать себе на жизнь. Первая партия из 10 человек уже отобрана и проходит обучение. Потом эти люди сами будут инструктировать и обучать других.

- Ведическая медицина, и в частности массаж, - сказал Рушель Блаво, - аккумулирует все знания, накопленные человечеством для оздоровления организма без помощи лекарств, таблеток и уколов. Используя музыку и технику гипноза, мы заставляем человека расслабиться, вводим его в трансовое состояние и лечим массажем.

12